

市经济开发区首家小额贷款公司成立

本报讯 (记者 王艳) 12月13日,市经济开发区首家小额贷款公司——民泰小额贷款有限公司正式揭牌成立。市人大常委会副主任张宁萍,市政协副主席石敬平,市人大常委会党组成员、市政府秘书长游保峰等出席揭牌仪式。

据悉,小额贷款公司在我市是一种新型的业态,对完善金融市场,有效配置金融资源,规范和引导民间融资,推动中小企业的发展都具有重要

的意义。目前我市已获批的小额贷款公司共9家,总注册资金2亿元,放贷规模达到3亿元。随着小额贷款公司的健康发展,实力将不断增强,功能将不断完善,必将为解决中小企业融资难题发挥越来越大的作用。新成立的民泰小额贷款有限公司将以支持开发区中小企业发展为己任,为全区农户、个体工商户和中小企业发放各项小额贷款,并提供企业发展、管理、财务等咨询服务。



近年来,扶沟县进一步加快发展缸盖缸体产业,全力打造“全省重要装备制造生产基地”,推动县域经济又好又快发展。图为某缸盖缸体生产企业生产车间一角。(纪俊辉 摄)

范龙云:耄耋之年舍己救人

记者 突娜

老命也要把孩子救出来。只是后来没力气了,水里泥又深,确实走不动了。”因没能挽救最后一名落水儿童的生命,范龙云老人遗憾不已。

年轻时,范龙云在生产队担任过指导员,后来又担任村委会副主任,无论是过去还是在现在,他时刻要求自己体现一个共产党员的本色。在担任村干部期间,无论哪家有事情,范龙云总是第一个赶到,帮其出主意、想办法,

尽自己最大努力帮助他们克服困难。他还拿出自己微薄的工资资助村里的困难户和困难学生。有一年夏天天下大雨,村里五保户的房子漏雨,范龙云连夜将五保户接到自己家中照顾,直到五保户的房子修好为止。

在得知范龙云老人舍己救人的事迹后,记者来到范庄村见到了老人。老人第一句话说的是,“真遗憾,没能把3个孩子全救活。”

听说记者来采访,闻讯而来

的村民向记者介绍老人的情况。“他一生的积蓄都用在帮助别人上了。”村民说。

“是什么力量和信念使你这么

无私地帮助他人?”面对记者的提问,老人淡然一笑,说:“共产党员就应该这样!如果再遇到那样的情况,我还会那样做。”

泰康人寿周口中心支公司举办“健保通”揭牌仪式暨新闻发布会



图为揭牌仪式现场

12月12日下午,泰康人寿“健保通”直付式理赔定点医院揭牌仪式新闻发布会在中州君悦酒店隆重举行。泰康人寿进驻周口8年以来,秉承“以人为本、亲和诚信”的企业文化,树立“创新、奉献、分享、公平”的企业风尚,通过一系列的专业化服务架起了公司与客户之间的桥梁。

泰康人寿“健保通”项目是泰

康人寿开发推广的理赔流程优化项目,提供的是对客户一站式、全过程服务。借助该服务,凡是购买泰康人寿健康险的患者在周口市中心医院、周口市中医院、项城市人民医院就诊、住院所产生的医疗费用,出院结算时,理赔金额由“健保通”系统

自动结算出来,客户患者只需要缴纳应缴纳的住院总花费与泰康人寿理赔款差额即可,泰康人寿将把应赔付的医疗费用直接支付给医院。该项目的实施,大大简化了患者的理赔流程,从而真正实现泰康客户的“免申请、零等待”,从根本上改变了市场上现行的事后理赔体制,彻底解决了理赔难的问题。(朱文娟)

项城城郊工商所加强冬季小家电监管

本报讯 针对冬季取暖小家电商品热销但产品质量参差不齐的情况,为保障辖区群众消费安全,项城市工商局城郊工商所采取措施强化取暖小家电市场监管。

该所认真落实属地监管责任



身边的道德模范

制和巡查岗位责任制,重点抓好取暖小家电市场整治,切实做到分片管理,责任到人,对进入市场的电热水、供暖小家电、电热毯等多种商品的产品标识、3C强制认证标志或其他认证标志进行

检查,并要求经销商建立健全进货台帐和检验制度。严厉查处销售不合格商品行为,严厉打击虚假宣传,借送下乡名义销售以旧充新、以次充好的家电产品和假冒“家电下乡”产品行为。目前,该所共检查取暖小家电经营户46户,抽检小家电12批次,查获不合格小家电8台。(高立)

郸城县第二人民医院深入开展创先争优活动

本报讯 (记者 卢好亮 通讯员 刘廷亮 孙磊) 今年以来,郸城县第二人民医院充分调动党员干部参与创先争优活动的积极性、创造性,把活动内化为注重科技创新、提高医疗水平和医疗服务质量的巨大动力,外化为竭力为病人解除病痛、真心为病人健康服务的极大热情,在救死扶伤、治病救人的实践中创先争优、当优秀。

该院在开展创先争优活动中,坚持从实际出发,以“七个争当”为

标准,以加强党组织建设为出发点,发挥党支部的战斗堡垒作用,在全体党员干部中大兴学习之风、争先之风、和谐之风、科学发展之风,进一步增强全体党员干部的学习意识、争先意识和和谐意识、科学发展意识,充分体现党员干部创先争优的表率作用。

首先是把创先争优活动与医疗卫生改革发展结合起来,通过抓党建、促发展,着力解决好医院事业发展存在的瓶颈问题,以党的先进

性建设推动医院全面发展,把党的政治优势和组织优势转化为医院的发展优势。

其次是把创先争优活动与学习实践科学发展观活动结合起来,通过抓整改、促落实,着力攻克制约医院发展的关键问题,重点解决好医院发展思路与办院定位,提高医疗服务质量和科学研究水平,加强“一切以病人为中心”的意识。同时,注重抓好学习实践活动整改落实工作,切实兑现服务

承诺,努力增强创先争优活动的效果。

其三是把创先争优活动与党的作风建设结合起来,通过抓医德、促和谐,着力解决好医院党组织和党员领导干部的工作作风问题,完善各项工作制度,建立健全监督检查跟踪工作机制,提高工作职责的执行力和工作效率,构建预防腐败体系,加强了党员干部作风建设。同时,倡导党员干部廉洁行医,率先垂范,全面提高

政治思想觉悟和从政、从医的工作能力,进一步增强党支部的创造力、凝聚力、向心力和战斗力。

该院开展创先争优活动以来,有力促进了医院整体工作的健康持续发展。目前,在全院形成了全体党员干部职工人人学习先进、人人争当先进、人人崇尚先进的蓬勃向上良好风气,真正树起了白衣天使的良好形象,有力推动了全县卫生事业又好又快发展。



为弘扬“人道、博爱、奉献”精神,12月10日上午,宋河酒业公司组织70多名干部员工前往市中心血站设在鹿邑的临时血液采集点参加无偿献血、奉献爱心活动,仅一上午时间就无偿献血28400毫升。图为市中心血站采血人员正在采集血液。(王丽丽 摄)



加强软硬件建设 努力为群众服务

——2011年西华县皮营乡卫生院工作综述

记者 宋馨 刘艳霞

一年来,在上级部门的正确领导下,皮营乡卫生院紧紧围绕年初制订的工作规划,以公共卫生服务工作为主线,全面落实“九项”任务,着力加大新农合、居民健康档案、计划免疫、降消项目的工作力度,深化医药卫生和人事改革,狠抓医院管理和医疗护理质量,完成了全年工作目标任务。

加强政策法规学习,使职工与群众的认识同步。为适应医改工作的需要,该院今年上半年组织了多次县、市和国家部门文件、政策的学习,尤其是新农合政策的法规和临时性调整,该院都是在第一时间组织学习,并印制成宣传单张贴到医院的公告栏内、下发到群众手中,使政策落实到位、认识到位、不留盲点,确保了政策的一致性。

加强公共卫生管理,确保“九项”工作逐步开展。公共卫生工作的“九项”主要任务以量化、直观、可操作性特点指导着该院的工作方向,并对这“九项”主要工作任务进行了分解和具体的安排。首先是解决了农民报补的不方便问题,其次是顺利完成了居民健康档案的信息搜集、整理、填表、上传资料、建档等工作。第三是计划免疫有序进行。该院出台了传

染病、突发公共卫生的应急预案,并完善传染病监测网络,成立了传染病突发事件的防治方案及领导小组。一年来共执行一类、二类(免费)疫苗接种14种,计7620例。

加强村室建设,改善村民的就医环境。按照县卫生局安排,该院对所有村室进行了逐个检查,均能做到持证行医、“四室”分开、诊疗区域相对独立等要求。2011年新批准的5个村卫生室建设项目,按照条件好、交通便利、资质级别高的要求,确保在限期内完成项目建设,目前对确认的5所新建村室已上报医政股。承担公共卫生职能的村室,都能严格按照新农合的政策要求履行职责,所开具的农合门诊处方合格率达到100%,一年来,村室新农合门诊人次达8660例,报补71万元,无违规违纪现象发生。

严格落实药品零利润销售政策和人员聘任工作。该院从7月份开始就落实了药品零利润销售办法,基本药物以外的药物计划采取无中标退回、有中标调整的办法解决,从8月1日起基本药物外的药品全部下架,确保药品零利润销售的政策落实。核定人员编制及人员招聘工作在局人事股的统一安排下,积极配合完成了人事制度的改革。

